

СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ

„СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“

БЪЛГАРИЯ, СОФИЯ 1504, БУЛ. ЦАР ОСВОБОДИТЕЛ 15
Т ЕЛ.: +359 2 9308 200; ФАКС : +359 2 9460 255
WWW.UNI-SOFIA.BG INFO@ADMIN.UNI-SOFIA.BG



SOFIA UNIVERSITY

ST. KLIMENT OHRIDSKI

BULGARIA, 1504 SOFIA, 15 TSAR OSVOBODITEL BLVD.
PHONE: 359 2 9308 200; FAX: 359 2 9460 255
WWW.UNI-SOFIA.BG INFO@ADMIN.UNI-SOFIA.BG

ДО

ДОЦ. Д-Р ДОБРИ ЯРКОВ, ДВМ

РЕКТОР НА

ТРАКИЙСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ – СТАРА ЗАГОРА

УВАЖАЕМИ ДОЦ. ЯРКОВ,

От името на академичната общност на Софийския университет „Св. Климент Охридски“ и от свое име бих искал да Ви поздравя по повод 25-годишнината на Тракийския университет – Стара Загора.

С право можете да се гордеете, че сте достойни наследници на своите предшественици – Висшия институт по зоотехника и ветеринарна медицина и Висшия медицински институт – Стара Загора. Вие, колеги, продължавате започнатото от тях, доразвивате и надграждате усилията и успехите на десетки авторитетни учени и изследователи. За 25 години сте подготвили в професионален и личностен план стотици специалисти, които днес се грижат за икономическия и духовния просперитет на страната и региона. Имате своите високи научни постижения и сте изградили достойно име и авторитет в сферата на българското висше образование.

Убеден съм, че и занапред ще постигате своите успехи и ще имате повод за гордост и удовлетворение в областта на хуманната и ветеринарна медицина, педагогиката, техниката и технологиите, селското стопанство, икономиката, екологията и опазването на околната среда.

Щастлив съм от факта, че през всички тези години Тракийският университет – Стара Загора и Софийският университет „Св. Климент Охридски“ работят заедно в една посока – развитието на науката и образованието. Уверен съм, че и в бъдеще ще имаме възможност да се радваме на ползотворно сътрудничество в името на родните учени, изследователи и студенти, които са бъдещето на световната наука.

Приемете пожеланията ми за здраве и вдъхновение, да продължавате неуморно да откривате нови хоризонти към света, а на студентите желая да не спират естествения си младежки порив към познанието.

Честит празник, колеги, и на добър час!

ПРОФ. ДФН АНАСТАС ГЕРДЖИКОВ
РЕКТОР